

Московская правда 26.XII.59

# ПРЕДНОВОГОДНИЕ ПРЕМЬЕРЫ



## «Иркутская история»

Сегодня в театре имени Евг. Вахтангова премьера нового спектакля — драмы А. Арбузова «Иркутская история». Действие пьесы происходит далеко от Москвы — на строительстве гидроэлектростанции на Ангаре. Мы встречаемся в спектакле с нашими современниками, становимся свидетелями их больших дел, узнаем об их стремлениях, мечтах.

Главный герой драмы — начальник смены на шагающем экскаваторе Сергей Серегин погибает, спасая тонущих ребятишек. Но он остается жить в сердцах своих товарищей как символ благородства и чистоты. Несмотря на трагедийность, пьеса проникнута упрямой верой в жизнь.

Основная сюжетная линия пьесы — моральное перерождение человека под влиянием настоящей, большой любви. Кассирша Валя не может найти свое место в жизни. Она живет сегодняшним днем, без мечты, без будущего. И только встретив и полюбив Сергея, человека светлой и чистой души, она начинает понимать, что не может оставаться прежней, обкрадывать себя.

Роль Вали исполняет заслуженная артистка РСФСР Юлия Бори-

сова. Это еще одна большая работа молодой талантливой актрисы. Наш корреспондент попросил Юлию Константиновну сказать несколько слов о своей новой роли.

— Почти каждая актриса на вопрос, кого она хотела бы играть, отвечает: свою современницу. Правда, зачастую имеется в виду не что-либо конкретное, а общее понятие. Но я счастлива, что могу твердо назвать роль, которую хотела играть, — героиню пьесы А. Арбузова Валу.

На снимке: заслуженная артистка РСФСР Юлия Борисова перед спектаклем.

Фото В. Раевского.